Задания на выбор единственного ответа
Задание 1. 

Вычислить предел
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Ваш ответ: 
Задание 2. 

Вычислить предел
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Ваш ответ: 
Задание 3. 

Производная функции  [image: image11.emf] 
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Ваш ответ: 
Задание 4. 

Касательная к графику функции  [image: image17.emf] 
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будет параллельна прямой  [image: image18.emf] 

1 3   x y

в точке [image: image19.emf] 

 0

x


1[image: image20.emf] 

1

. 

2[image: image21.emf] 

2

. 

3[image: image22.emf] 

8

. 

4[image: image23.emf] 

1 

. 

Ваш ответ: 
Задание 5. 

Найти уравнения наклонных асимптот графика функции [image: image24.emf] 
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Ваш ответ: 
Задание 6. 

Функция  [image: image29.emf] 
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Ваш ответ: 
Задание 7. 

Найти частные производные функции 
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Ваш ответ: 
Задание 8. 

Найти полный дифференциал функции
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Ваш ответ: 


Задания на выбор множественных ответов
Задание 9. 

Из функций   выберите функции непрерывные на всей числовой прямой

1[image: image48.emf] 

9

1

ln

2





x

y

. 

2[image: image49.emf] 

9

1

2





x

y

. 

3[image: image50.emf] 

9

9

2

2







x

x

y

. 

4[image: image51.emf] 

9

9

2

2







x

x

y

. 

Ваш ответ: 
Задание 10. 

Выберите все неявно заданные функции
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Ваш ответ: 
Задание 11. 

Укажите все верные суждения, вытекающие из условия : если [image: image56.emf] 
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Ваш ответ: 
Задание 12. 

Выберите все точки, в которых  для функции  [image: image61.emf] 
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Ваш ответ: 


Задания на установление последовательности
Задание 13. 

Дана функция 
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и значение  [image: image69.emf] 
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Укажите последовательно значения
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Ваш ответ: 
Задание 14. 

Дана функция 
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Укажите последовательно значения
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Ваш ответ: 
Задание 15. 

Дана функция 
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Укажите последовательно значения

1[image: image88.emf] 

max

x

. 

2[image: image89.emf] 

max

y

. 

3[image: image90.emf] 

перегиба

x

. 

4[image: image91.emf] 

перегиба

y

.  

1[image: image92.emf] 

1

. 

2[image: image93.emf] 

27

40

. 

3[image: image94.emf] 

25 , 1

. 

4[image: image95.emf] 

5 , 0

. 

Ваш ответ: 
Задание 16. 

Дана функция 
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Укажите последовательно значения
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Ваш ответ: 


Задания на установление соответствия
Задание 17. 

Установите соответствие функции и значения дифференциала 1-го порядка в точке  [image: image110.emf] 
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Ваш ответ: 
Задание 18. 

Установите соответствие функций и области их определения

1. [image: image120.emf] 

2 2

2 2

4

1

1

y x

y x

z

  



 




2[image: image121.emf] 

2 2

2 2

4

1

y x

y x z

  

   

. 

3[image: image122.emf] 

) 4 ln(

2 2

  

y x y

. 

4[image: image123.emf] 

) 1 ln(

2 2

y x y

  

. 

1[image: image124.emf] 

1

2 2

 

y x

. 

2[image: image125.emf] 

4

2 2

 

y x

. 

3[image: image126.emf] 

4 1

2 2

  

y x

. 

4[image: image127.emf] 

4 1

2 2

  

y x

. 

Ваш ответ: 


Задания для краткого ответа
Задание 19. 

Вычислить предел, используя правило Лопиталя 
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Ваш ответ: 
Задание 20. 

Найти частные производные  [image: image129.emf] 
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Ваш ответ: 
